YAZ STAJI YAPACAK ÖĞRENCİLERİN DİKKATİNE
Cumhurbaşkanlığı İnsan Kaynakları Ofisi tarafından Ulusal Staj Programı (USP) başlatılmıştır. 2024 Yılında yaz stajı yapmak isteyen öğrencilerimizin https://kariyerkapisi.cbiko.gov.tr/ulusalstajprogrami adresine giriş yaparak (Kurum olarak Adalet Bakanlığı seçilmelidir) stajla alakalı ilgili kısımları doldurduktan sonra başvurusunu tamamlamış olacaktır.
Başvuru sonucunda (siteyi sürekli takip ederek) gelen teklifleri (kabul ya da ret olarak) değerlendirmesi ve kabul edilen staj teklifinin ayrıca Öğrenci Bilgi Sistemi ÖBS kayıt başvuruları kısmında yer alan ekranda ilgili yerler doldurularak (ön başvurusunu) yapması ve sonra kaydet butonuna basması gerekmektedir. Staj Tarihleri 16 Temmuz-26 Ağustos 2024’tür.
[bookmark: _GoBack]Daha sonra sağ alt köşede yer alan kısımdan iki nüsha çıktı alınıp evraklar Yüksekokul personeli Kübra TÜTEN’e teslim edilecek ve formlar imzalandıktan sonra kendisinden teslim alınacaktır.
İlgili kuruma iki nüsha halinde teslim edilen evraklar ilgili kurumdaki staj komisyonu başkanı ya da staj birimine imzalatılıp (bir nüsha adliyeye bir nüsha Yüksekokula) en geç 31 Mayıs 2024 tarihine kadar teslim edilecektir.
Staj yeri belirlenen öğrencilerimizin tekrar ÖBS ye giriş yapıp (staj başvurusu kısmında yer alan ilgili kısımları (staj yeri kabul tarihi, staj yeri iban no, işyeri yetkilisi adı soyadı, staj yeri çalışan sayısı, yetkili e-posta adresi, staj komisyon başkanı görev ve unvanı)  bilgilerini giriş yaptıktan sonra işlemi kaydet butonu ile tamamlayacaktır.
Bu aşamadan sonra sırasıyla Staj Komisyonu Başkanı onayı ve Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığının onaylandı bilgisi alındıktan sonra öğrenciye staj defteri teslim edilecek olup öğrenci belirlenen tarihler arasında ilgili kurumda stajına başlayabilecektir.
Staj defterleri 30 iş günü için tutulacak ve yapılan işin özgünlüğüne ve niteliğine göre değerlendirilecektir.
**Belirtilen tarihler dışında evrak getiren öğrencilerin evrakları kesinlikle alınmayacaktır.
Staj başvurularını yapıp ilgili Başsavcılığa ya da kuruma onaylatıp belgeleri Yüksekokulumuza son getiriş tarihi 31 Mayıs 2024 ‘tür.
Staj tarihi iki bölüm için de 16 Temmuz -26 Ağustos 2024 tarihleri arasındadır.
***Staj dosyaları teslim tarihleri 5 Eylül- 15 Eylül 2024 tarihleri arasındadır. 15 Eylül 2024 tarihinden sonra gelen staj dosyaları kabul edilmeyecek ve öğrencinin stajı geçersiz sayılacaktır.

