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DANIŞMAN DEĞİŞİKLİĞİ FORMU[footnoteRef:1] [1:  ATATÜRKÜNİVERSİTESİ LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM UYGULAMA ESASLARI (03.05.2024) 
Danışman Değişikliği
(6)  Bu uygulama esasları kapsamında yürütülecek danışmanlıklar ile ilgili olarak aşağıdaki genel hükümler uygulanır: 
a) Danışmanlar; öğrencinin ders, seminer ve tez çalışmalarında her türlü danışmanlık görevini yürütürler. Somut bilgi ve belgelere dayalı olarak bu faaliyetlerdeki aksaklıkların ilgili enstitü müdürlüğünce tespiti hâlinde ana bilim/ana sanat dalı başkanlığının görüşü alınarak öğrencinin tez danışmanı, ilgili enstitü yönetim kurulu tarafından değiştirilebilir.  

b) Danışman değişikliği, danışmanın ve/veya öğrencinin gerekçeli talebi ve ana bilim/ana sanat dalı akademik kurulunun önerisi, enstitü yönetim kurulu kararı ile yapılabilir. 

c) Üniversite kadrosundan ayrılan veya emekli olan öğretim üyelerinin başlamış olan tez danışmanlıkları tez önerisinin Enstitü Yönetim Kurulu tarafından onaylanmış olması kaydıyla süreç tamamlanıncaya kadar devam eder. Ancak, üniversite kadrosundan ayrılan veya emekli olan öğretim üyelerinin başlamış olan tez danışmanlığına devam etmek istememesi durumunda, ilgili öğrenciye ana bilim/ana sanat dalı akademik kurulunun önerisi ve enstitü yönetim kurulunun onayı ile yeni bir danışman atanır. Bu durumda danışmanlıktan ayrılan öğretim üyesi tez konusuna yapmış olduğu fikri haklarından feragat etmiş sayılır.  

ç) Üniversite kadrosundan istifa ederek ayrılan öğretim üyelerinin lisansüstü danışmanlıkları sona erer. İlgili öğrenciye ana bilim/ana sanat dalı akademik kurulunun önerisi ve enstitü yönetim kurulunun onayı ile yeni bir danışman atanır. Ancak yürütülmekte olan tezler için ilgili öğrenci ve önceki danışmanın tezi birlikte yürütme taleplerini enstitü müdürlüğüne yazılı olarak bildirmeleri durumunda süreç ilgili Müdürlük tarafından yürürlükteki mevzuat çerçevesinde değerlendirilerek karara bağlanır. 
 
d) Öğretim üyesinin yurt içinde veya yurt dışında uzun süreli (üç ay veya daha fazla) görevlendirilmesi durumunda tez aşamasındaki öğrencinin ve danışmanının talep etmesi hâlinde 3. aydan sonra ücret ödenmeksizin Enstitü Yönetim Kurulu kararıyla danışmanlıkları devam ettirilebilir. 

e) Öğrenci ile birinci dereceden akrabalık ilişkisi olanlar, ilgili öğrencinin danışmanı olamaz, sınav jürilerinde ve tez izleme komitesinde görev alamazlar.  
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ATATÜRK İLKELERİ VE İNKILÂP TARİHİ ENSTİTÜSÜ MÜDÜRLÜĞÜNE

            Yukarıda bilgileri yazılı olan öğrenciye ait danışman değişikliği teklifi, akademik ölçütler çerçevesinde belirlenmiş ve gerekçesi ile birlikte aşağıda sunulmuştur.
Bilgilerinize arz ederim. Tarih girmek için burayı tıklatın
                                                                                                                           Ana Bilim Dalı Başkanı
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