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Anketi cevaplayan toplam öğrenci sayısı 291’dir. Bunların %26,1’ini ebelik 1. sınıf öğrencileri, %11,3’ünü ebelik 2. sınıf, %32 kadarını 3. sınıf öğrencileri ve %30,6’sı kadarını 4. sınıf öğrencileri doldurmuştur.
Öğrencilerin danışmanlarıyla iletişime geçmede en çok kullanılan telefon (%70,4) olduğu görülmüştür. Sırasıyla OBS (%56,7), sosyal medya  (%14,1) ve diğerleri oluşturmaktadır. 
Danışmana başvurular hakkında en sık ders kayıtlarının oluşturduğu, daha sonra eğitim ve öğretimle ilgili sıkıntılar nedeniyle başvurulduğu, nadir olarak erasmus programı için başvurdukları belirtilmiştir. 
Öğrencilerin danışmanlardan bekledikleri hizmetler ise; ders kayıtları, eğitim durumu, psikolojik destek, staj yönergeleri hakkında bilgi, yüksek lisans hakkında bilgi, kariyer planlama ve her türlü konu olarak yazılmış olduğu görülmektedir.
Ankete katılan öğrenciler danışmanlarıyla iletişime geçme zamanı olarak %76,3’ü her istediği zamanda iletişime geçebildiğini belirtirken %14,8’i sadece ders kayıtlarında iletişime geçtiğini belirtmektedir. Geriye kalanı diğer kısımlar oluşturmaktadır.
Öğrenciler danışmalarla daha sık iletişime geçilmesini istemektedir (%65,6). Geriye kalan %34,4’lük kısmı gerek olmadığını belirtmektedir. 
Öğrencilerin %86,7’si danışmanlık hizmetinden memnun olduklarını belirtmektedir. 


