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Anketi cevaplayan toplam öğrenci sayısı 102’dir. Ebelik 1. Sınıf mevcudiyeti 112 olup, 1 öğrenci dönemi dondurmuştur ve 11 öğrenci anketi doldurmamıştır. Anket doldurma oranı sınıfın %91,1 dir. Ağırlıklı genel not ortalamaları irdelendiğinde öğrencilerin %50’sinin 3.01-4.00 arasında ve %49’unun 2.01-3.00 arasında olduğu anlaşılmıştır.
Sonuçlarda öğrencilerin danışmanlarıyla iletişime geçmede en çok kullanılan telefon (%87,8) olduğu görülmüştür. Sırasıyla OBS (%41,8), sosyal medya  (%29,6) ve diğerleri (19,4) oluşturmaktadır. Danışmanınız ile hangi iletişim yöntemini kullanarak iletişime geçmek istersiniz diye sorgulandığında öğrencilerin iletişim tercihlerinin ilk sıralarda telefon, yüz yüze, whatsasApp ve sosyal medya olduğu belirlenmiştir. Öğrencilere danışmanınıza hangi konularda yardım almak için başvurdukları sorulduğunda; öğrencilerin büyük çoğunluğu dersler, ders seçimleri, ebelik ve her konuda başvurdukları belirtilmiştir. Öğrencilere hangi konularda danışmanlık almak istedikleri sorulduğunda; dersler, her konuda, uygulamalar, duygusal ve psikolojik destek konularında yardım almak istedikleri belirlenmiştir.
Ankete katılan öğrenciler danışmanlarıyla iletişime geçme zamanı olarak %89,8’ü her istediği zamanda iletişime geçebildiğini belirtirken %7,1’i sadece ders kayıtlarında iletişime geçtiğini belirtmektedir. Geriye kalanı diğer kısımlar oluşturmaktadır.
Öğrencilerin çoğunluğu danışmalarla daha sık iletişime geçilmesini istemektedir (%67,3). Geriye kalan %32,7’lük kısmı gerek olmadığını belirtmektedir. 
Öğrencilerin %90,8’i danışmanlık hizmetinden memnun olduklarını belirtmektedir. 


