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[bookmark: _Toc12619822]BİRİNCİ BÖLÜM	Comment by Reviewer: Bölüm başlığı büyük karflerle yazılmalı ve stil galerisinden bölüm başlığı olarak seçilmelidir.

Bölüm başlığından öncek 48 nk lık boşluğun sayfa başında yer alması için imleç bir önceki sayfa sonunda getirilir ve Sayfa Düzeni, Kesmeler, Bir Sonraki Sayfa olacak şekilde kesme eklenmelidir.
[bookmark: _Toc12619823]Giriş	Comment by Reviewer: Birinci düzey başlık biçimine dikkat ediniz. Stil galerisinden Başlık 1 seçilmelidir.
Projenin Önemi ve Gerekçesi
Buraya projenin önemi ve gerekçesini yazınız. 
[bookmark: _Toc12619825]Projenin Amacı
Buraya projenin amacını yazınız. 
[bookmark: _Toc12619826]Kuramsal Çerçeve
Bir başlığın altından genel bir giriş paragrafı yapılarak o başlık altında yer alan temel bölüm ve/veya alt başlıklar tanıtılmalı. Bir başlığın altına zaruri olmadıkça yeni bir başlık eklenmemelidir. Paragraflar kendi çerisinde anlam bütünlüğü olacak şekilde yapılandırılmalıdır. Birer cümleden oluşan çok sayıda ayrı ayrı paragraf yapılmasından kaçınılmalıdır. Aşağıda örnek paragraf şekillleri ve bu paragraflarda doğrudan ve dolaylı alıntı örneklerine yer verilmiştir.
Çocuk edebiyatı kavramının daha iyi açıklanabilmesi için öncelikle bu kavramı oluşturan kelimelerin incelenmesi gerekmektedir. Edebiyat kavramı bir bilim kolunun çeşitli konuları üzerine yazılmış yazı ve eserlerin tümü, alan yazını olarak tanımlanabilir (Oğuzkan, 1979). Edebiyatla ilgili olarak başka tanımlar da bulunmaktadır. Bunlardan biri de Sever’in (2015) yaptığı şu tanımdır:	Comment by Reviewer: Dolaylı alıntılamaya örnek.	Comment by Reviewer: Kesme işareti eserin yılını gösteren parantez ifadesinden önce konmalıdır.
Edebiyat (yazın) bize, sanatçı duyarlılığı ile kurgulanmış bir yaşam sunar; yaşamımıza yeni anlamlar katar. İnsan ve yaşam gerçekliğini sanatçı duyarlığı ile kavramamıza, bu gerçekliğe sanatçının penceresinden bakmamıza olanak sağlar. Her yeni pencere, yaşama ve insana ilişkin deneyimlerimizi zenginleştirir; onlara derinlik katar. Dilin en yetkin kullanım örnekleriyle bizi başkalarının deneyimlerine ortak eder (s. 11).	Comment by Reviewer: 40 sözcüğü geçen doğrudan alıntılar ana metinden ayrılacak şekilde blok metin olarak, tek satır aralığıyla verilmelidir ve sayfa no belirtilmelidir. Eğer alıntılanan metin birden fazla aralıkta ise ss.11-12 şeklinde yazılmalıdır. 
Çocuk edebiyatı kavramı ortaya atıldığı ilk zamanlardan itibaren tartışmaların da odağında bulunmaktadır. Kimi yazarlar doğrudan çocuk için bir edebiyat alanı olamayacağını savunurken kimisi de tam tersini savunmuştur. Genel geçer bir görüş olarak yetişkinler için yazılan edebiyat eserlerinin çocuklara da okutulabileceği fikri Sanayi Devrimi’ne kadar tüm dünyada kabul görmüştür ancak bunun tersini düşünen yazarların sayısı da az değildir (Oğuzkan, 2013).
Çocuk kitapları ‘çocuğa görelik’ kavramının özelliklerini taşımalıdır. Çocuğa görelik kavramını açmak gerekirse yazar; çocuğun hayal gücüne seslenebilmelidir, çocuğa anlaşılabilir ve rahat okunmayı sağlayan bir dil sunmalıdır, çocuğu sıkmamalı ve ilgilerine hitap etmelidir, özellikle duygu ve düşünce dünyasına katkıda bulunmalıdır, olay örgüsü karmaşık olmayan ve rahat bir biçimde çözümlenebilen kurguları içeren metinler sunmalıdır (Dursunoğlu, 2015; Gönen vd., 2012).	Comment by Reviewer: Aynı parantez içerisinde birden fazla metine atıfta bulunuyorsa eserler öncelikle alfabetik sıraya göre sıralanmalı, aynı yazarın farklı yıllarda yayımlanmış birçok eserine atıfta bulunulacaksa artan yıl sırasına göre sıralanmalıdır. 	Comment by Reviewer: İkiden fazla yazarlı tüm eserlerde ilk yazarın soyadından sonra vd. şekilnde kıslatılmalıdır. Örneğin Bu esere tüm atıflarda Gönen vd., 2012 şeklinde atıfta bulunulmalıdır. 	Comment by Reviewer: Örnek metin. Sadece biçim ayarlarını göstermek için eklenmiştir.
[bookmark: _Hlk531973374]İlgili Araştırmalar
Bu başlık altında proje konusu ile ilgili alan yazınında yer alan araştırmalar paragraflar hâlinde özetlenmelidir.
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İKİNCİ BÖLÜM
Sonuç ve Öneriler
Bu başlık altında proje konusu ile ilgili kuramsal çerçeve ve ilgili araştırmalara göre bir sonuca ulaşılmalı ve bu sonuçlar doğrultusunda araştırmacılara yönelik öneriler getirilmelidir.
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Millî Eğitim Bakanlığı. (2020). 4. sınıf Türkçe ders kitabı. Millî Eğitim Bakanlığı Yayınları.	Comment by EBB [2]: Kurumlar kıslatması ile değil, açılımı ile yazılmalıdır.
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VandenBos, G. R. (Ed.). (2007). APA dictionary of psychology. American Psychological Association.	Comment by EBB: Kaynak kitap gösterimi.


image1.png
EGITIM BILIMLERI ENSTITUSU
Graduate School of Educational Sciences





