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Akşam uygulaması ile ilgili öğrencinin uyması gereken hükümler aşağıda yer almaktadır;

a) Öğrenciler uygulama birimine belirlenen yer ve saatte (15.00-22.00) fakülte tarafından belirlenmiş üniformalar giyilmiş şekilde gelmeli ve nöbet teslimine hazır şekilde bulunmalıdır.
b) Her öğrenci devam uygulama rotasyonunda varsa akşam uygulamasına çıkmak zorundadır. Hastalık, kaza vb. acil durumlarda öğrencinin mazereti dikkate alınarak uygulama günü değiştirilebilir. 
c) Uygulama başlama saatinden sonra kliniğe gelen öğrenci uygulamaya alınmaz.
d) Sorumlu öğretim elemanın/sorumlu hemşirenin onayı olmadan öğrenci uygulama alanı dışında çalışamaz, uygulama yaptığı birimden ayrılamaz.  
e) Öğrenci uygulama saatleri içerisinde öğrenci kimlik kartını takmak zorundadır. 
f) Öğrenci, uygulamasını tamamlamadan klinikten ayrılamaz. Uygulama bitiş saati öncesinde uygulama alanını terk ettiği tespit edilen öğrenciler, uygulama yapmamış sayılır.
g) Öğrenci, uygulama yaptığı alanın çalışma düzenine, disiplin ve güvenlik kurallarına ve politikalarına uymakla yükümlüdür. Yükseköğretim Kurumları Öğrenci Disiplin Yönetmeliği klinik uygulamaları sırasında da geçerlidir.
h) Öğrenci uygulama süresi boyunca, ilgili dersin hedef ve öğrenim çıktılarına uygun şekilde uygulamasını tamamlamakla yükümlüdür. 
i) Akşam uygulamasına gelen öğrenciler, gündüz uygulamada olan öğrenci hemşirelerden bakım verecekleri hastaları hasta başında teslim almalıdır.
j) Öğrenciler hasta, hasta yakını, ekibin diğer üyeleri ve çalışanlar ile profesyonel iletişim kurmalıdır. Uygulama sırasında oluşabilecek sorunları klinik hemşiresi/öğretim elamanına iletmelidir.
k) Teslim sonrası gece vardiyasındaki işlemlere ilişkin ilgili sorumlu hemşire ile birlikte çalışmalıdır (tedavi, sistem tanılaması, bakım zamanları, order alma ve bir sonraki günün formlarını hazırlama, ilaç kartlarını hazırlama, sıvılarını hazırlama, set vb. malzemelerin değişimini sağlama ve ilgili yerlere kaydetme sürelerini gözeterek bir zaman planlaması yapılması).
l) Öğrenci, uygulama alanlarının tamamında sorumlu öğretim elemanı/klinik hemşire ile birlikte hareket eder. Sorumlu öğretim elemanı veya hemşirenin de olmadığı herhangi bir durumda öğrenci tek başına invaziv girişim uygulayamaz. Hastanın hayatını tehlikeye sokabilecek riskli davranışlarda bulunamaz. Klinik hemşirenin bilgisi ve gözetiminde uygulama yapabilir. Öğrenci, klinik hemşiresi nezaret ve denetimi olmaksızın yazılı ya da sözel hekim istemi alamaz.
m) Cep telefonu uygulama saatleri süresince sessiz/titreşimde olarak kapalı tutulmalı ve yalnızca gerektiğinde kullanılmalıdır.
n) Öğrenci, uygulama saatleri dışında öğrenci kimliği ile olarak hastanede faaliyette bulunamaz. 
o) Öğrenci, hastane/kurum içinde tütün ve alkol vb. tüketemez. 
p) Öğrenciler uygulama yerinde yapmış oldukları çalışmalara ilişkin formları doldurur ve bir rapor hazırlar. Bu raporu kullandıkları formlar ile birlikte kendisine bildirilen sürede sorumlu öğretim elemanına teslim eder.
q) Öğrenciler yemek için hastane dışına çıkamaz yemek hastane tarafından verilir. 
r) Öğrencilerin klinik uygulama sonrası dönüşlerinde ulaşım imkanı sağlanabilir.
s) Hemşirelik bölümünde okuyan öğrenci bu kuralları uygulamakla yükümlüdür. 
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