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İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ KURULU
2024 YILI FAALİYET RAPORU


Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu, bir Dekan Yardımcısı, bir öğretim elemanı, bir Fakülte sekreteri ve İdari ve Mali İşler, bir iş yeri hekimi, bir iş sağlığı uzmanı birimlerinden birer çalışan olmak üzere beş üye ile hizmet vermektedir. İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu, 21.10.2024, 12.11.2024 ve 11.12.2024 tarihlerinde olmak üzere  üzere 3 kez toplanmıştır. İş Sağlığı ve Güvenliği Kurulu kararları aşağıda yer almaktadır. Daha önce alınan kararlar doğrultusunda hazırlanan öğrencilerin yaşadığı kazalar ve çözüm önerilerine ilişkin Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi lisans öğrencilerine Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Fakültemiz 2-3. sınıf öğrencilerine 27.11.2024 tarihinde verilmiştir. Ayrıca akademik personele de Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi 2023-2024 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında aldırılmıştır. İş sağlığı ve güvenliği kapsamında tüm personelin 11.12.2024Tarihinde iş yeri hekimi tarafından kontrol muayeneleri yapılmıştır.

Toplantılarda alınan kararlar
KARAR NO 01: Fakültemiz binasının zemin katında yapılan tadilatın kontrolü ve genel risk değerlendirmesi kararı alındı.
· İş sağlığı ve güvenliği kurulu 21.10.2024 tarihinde risk değerlendirmesi için tadilat yapılan zemin katın ve tüm okulun değerlendirmesini yapmak üzere gün belirlendi (Ek1).

· İş sağlığı ve güvenliği kurulu tarafından Hemşirelik Fakültesi gezilerek 12.11.2024 tarihine iş sağlığı uzmanı tarafında risk değerlendirmesi yapılarak kararlar alınmıştır (Ek 2, 3).

KARAR NO 02: Atatürk Üniversitesi Hemşirelik Fakültesi lisans öğrencilerine Temel İş Sağlığı ve Güvenliği Eğitimi yapılması kararı alındı.
· İş sağlığı ve güvenliği kurulu için planlama yapıldı ve bu kapsamda sempozyum hazırlığı planlandı.
· İş sağlığı ve güvenliği eğitimi öğrencilere 27.11.2024 tarihinde yapılmıştır (Ek 4). Tüm akademik personel de İş sağlığı ve güvenliği eğitimi almıştır ( Ek 5) .
KARAR NO 03: İş sağlığı ve güvenliği kapsamında tüm personelin iş yeri hekimi tarafından kontrol muayeneleri plandı.
· İş sağlığı ve güvenliği kuruluda bulunan iş yeri hekimiyle görüşülerek tüm personelin 12.11.2024 tarihinde iş yeri hekimi tarafından kontrol muayeneleri yapılması planlanmıştır (Ek 6 ).
· [bookmark: _GoBack]İş yeri hekimi tarafından tüm personelin kontrol muayeneleri 11.12.2024 tarihinde yapılmıştır (Ek 7 ).
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