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	Ana Bilim Dalı seçmek için tıklayınız Ana Bilim Dalı Başkanlığına

	Yükseköğretim Kurulu Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği Madde 35- (8)[footnoteRef:1] hükmü gereğince Covid-19 Salgını nedeniyle lisansüstü tez çalışmalarımı tamamlayabilmek için 1(bir) yarıyıl ek süre[footnoteRef:2] verilmesini talep ediyorum.  [1:  YÜKSEKÖĞRETİM KURULU LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM 
Diğer hükümler
MADDE 35 – (8) (Ek: RG-10/6/2020-31151) Yükseköğretim kurumları tarafından, afet ve salgınlarda tez aşamasındaki lisansüstü eğitim öğrencilerine talepleri halinde bir dönem, afet veya salgının aşamasına göre tekrar başvurmaları durumunda bir dönem daha olmak üzere en fazla iki dönem ek süre verilebilir, verilen bu ek süreler azami süreden sayılmaz.
]  [2:  a)Yalnızca tez aşamasındaki öğrenciler ek süre talebinde bulunabilirler. 
b)Tez aşamasında olup daha önce Covid-19 Salgını nedeniyle 2019-2020 bahar yarıyılında kayıt dondurma hakkını kullanan öğrenciler kayıt dondurma sürelerinin sonunda salgının aşamasına devam etmesi durumunda yeniden başvurmaları halinde ek süre talebinde bulunabilirler. 
c)Dilekçe imzalandıktan sonra ana bilim dalı başkanlığı aracılığıyla ÜBYS aracılığıyla Enstitüye iletilmelidir.] 

	
Gereğini saygılarımla arz ederim. Tarih girmek için burayı tıklatın.
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	Danışmanlığını yürüttüğüm ve yukarıda bilgileri verilen öğrencimin tez çalışmalarını tamamlayabilmesi için talep ettiği ek sürenin verilmesi tarafımca da uygundur. Tarih girmek için burayı tıklatın. 
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