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	DOKTORA TEZ İZLEME KOMİTESİ ARA RAPORU


	A- ÖNCEKİ DÖNEMLERE İLİŞKİN ÇALIŞMALAR:

a)Araştırmanın amacı:











b)Yöntem:









c)(Varsa) bulgular ve yorum:










	B- BU DÖNEM ÇALIŞMALARI:


a)Araştırmanın amacı (ulaşılıp ulaşılamadığı / daha önceki dönem ile farklılık göstermiş ise gerekçesi):







b)Yöntem (Araştırma modeli, yöntem ve teknikler; uygulamalarda yaşanan sıkıntılar; çalışma takvimine bağlı kalınıp kalınmadığı; araştırma süreci vb…)




c)(Varsa) Ön bulgular, genel tartışma ve yorum:
	C- GELECEK DÖNEMDE YAPILMASI PLANLANAN ÇALIŞMALAR:	

a)Araştırmanın amacı (Araştırma soruları farklılaşmış ise nedenleri; önceki dönemlerden farklılık göstermesi muhtemel diğer hususlara veya araştırma safhasında ortaya çıkmış alt problemlere ilişkin gerekçe):


b)Yöntem (Çalışmalara ek olarak yapılması planlananlar; (varsa) süreçte ortaya çıkan zorluklar, dezavantajlar ile ilgili gelecekte yapılması planlananlar; çalışma takvimi ile ilgili değişiklikler vb…)



c)(Varsa) Muhtemel bulgular, tartışma ve yorum:




*ATATÜRKÜNİVERSİTESİ LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM UYGULAMA ESASLARI
Tez önerisi savunması
MADDE 22 – (4) Tez önerisi kabul edilen öğrenci için tez izleme komitesi, Ocak-Haziran ve Temmuz-Aralık ayları arasında birer defa olmak üzere yılda en az iki kez toplanır. Tez önerisi kabul tarihi ile ilk tez izleme komitesi toplantısı arasında en az 3 ay süre olmalıdır. Öğrenci, toplantı tarihinden en az bir ay önce komite üyelerine yazılı bir rapor sunar. Bu raporda o ana kadar yapılan çalışmaların özeti ve bir sonraki dönemde yapılacak çalışma planı belirtilir. Öğrencinin tez çalışması, komite tarafından başarılı veya başarısız olarak belirlenir. Süresi içerisinde sunulmayan tez izleme komitesi raporları başarısız tez izleme komitesi raporu olarak değerlendirilir. Komite tarafından üst üste iki kez veya aralıklı olarak üç kez başarısız bulunan öğrencinin ilgili Enstitü ile ilişiği kesilir.
*6 aylık doktora tez izleme ara raporu en fazla 10 sayfa olabilir.
*Bölümlerin her biri mutlaka doldurulacaktır. Bu rapor birden çok sayfa yazılabilir ve belirtilen başlıklara ek olarak yeni alt başlıklar açılabilir.
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