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	Yukarıda belirtmiş olduğum bilgiler ışığında yatay geçiş yapmak istiyorum. Gereğini saygılarımla arz ederim. 
                                                                                                                                               Tarih
                                                                                                                                   Öğrencinin adı soyadı
                                                                                                                                              İmzası 

Not: Başvuru doğrudan Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne yapılmalıdır.


Ekler: 
1-Lisans diploma ve transkript,   2-Lisansüstü transkript,  3-ALES belgesi,  4-Yabancı dil belgesi (Doktora),
5-Öğrenci belgesi, disiplin cezası almadığına dair belge,  6-Özgeçmiş, 7-Kimlik fotokopisi, 8-1 adet fotoğraf

ATATÜRKÜNİVERSİTESİ LİSANSÜSTÜ EĞİTİM VE ÖĞRETİM UYGULAMA ESASLARI
Yatay Geçiş Yolu ile Öğrenci Kabulü  
MADDE 35 – (1) Yatay geçiş, aynı veya yakın ana bilim dalları arasında yapılabilir. 
(2) Tez önerisi kabul edilmiş olan öğrenciler yatay geçiş yapamazlar. 
(3) Başka bir üniversitede lisansüstü eğitim-öğretim gören öğrencilerden; 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu’nun 33’üncü veya 50’nci maddesinin (d) fıkrasına göre Üniversitemizde araştırma görevlisi kadrosuna atananların ilgili programın başvuru şartlarını sağlamaları hâlinde yatay geçişleri kabul edilir. 
(4) Yatay geçiş için öğrencinin Üniversite içindeki başka bir enstitü ana bilim/ana sanat dalında veya başka bir yükseköğretim kurumunun lisansüstü programında en az bir yarıyılını tamamlamış, bulunduğu programın tamamlanabilmesi için azami öğrenim süresinin yarısını henüz tamamlamamış, disiplin cezası almamış, ayrılacağı lisansüstü programındaki geçiş yapacağı yarıyıla kadar olan derslerinin tümünü başarmış ve ilgili enstitünün asgari başvuru koşullarını sağlamış olması gerekir. 
(5) Yatay geçiş için başvuruların en geç ders kayıtlarından on gün öncesine kadar ilgili enstitü müdürlüklerine yapılması gerekir. 
(6) Yatay geçiş yoluyla alınacak öğrenci sayıları ilgili ana bilim/ana sanat dallarının görüşleri alınarak ilgili enstitü yönetim kurulunda belirlenir ve Rektörlüğün onayını müteakip yarıyıl başlamadan önce ilan edilir. 
(7) Tezsiz yüksek lisans programından, tezli yüksek lisans programına geçiş yapmak isteyen öğrenci; tezli yüksek lisans programına başvuru koşullarını ve yatay geçiş koşullarını sağlayarak ilgili ana bilim dalı başkanlığının önerisi ve Enstitü Yönetim Kurulu kararıyla geçiş yapabilir. Bu durumda tezsiz yüksek lisans programında alınan dersler, ilgili ana bilim dalı başkanlığının önerisi ve enstitü yönetim kurulu kararıyla tezli yüksek lisans programındaki derslerin yerine sayılabilir. 
(8) Yatay geçiş için başvuran öğrencinin not dökümü ve ders içerikleri, ilgili ana bilim/ana sanat dalı başkanlığı tarafından değerlendirilir. Ana bilim/ana sanat dalı başkanlığı gerekli görmesi halinde ilgili öğrencinin müracaat ettiği programa intibakı için ek dersler almasını önerebilir. Yatay geçiş işlemi, ilgili enstitü yönetim kurulu kararı ile kesinleşir.
OF20_V4_22.05.2020
image1.jpeg
SAGLIK BIiLIMLERI ENSTITUSU
Graduate School of Health Sciences





