Antrenörlük Eğitimi Program Eğitim Amaçlarının Yayımlanması
Bölüm, eğitim amaçlarına ulaşmak için, kuram ve uygulamayı bağdaştırarak öğrencilerini en iyi şekilde eğitmeyi hedeflemiştir. 
EA1. Antrenörlük mesleğiyle ilgili yaratıcı, özgün ve girişken olabilen, liderlik ve sosyal etki düzeyi yüksek, teknolojik ve bilişimsel alanda yeterli, karşılaştığı zorluklarla başa çıkabilen, stres toleransı ve esnekliği olan, bireysel ve grup çalışma niteliklerine sahip antrenörler yetiştirmektir.  
EA2. Mesleğinde aktif öğrenme ve öğretme stratejilerini bilen, karmaşık problem çözme yeteneğine sahip, eleştirel düşünebilen ve analiz yapabilen, etik kurallara uyan antrenörler yetiştirmektir.
EA3. Antrenörlük Eğitimi ve Spor Bilimleri ile ilişkili güncel akademik bilgilerle donanımlı, analitik düşünen ve yenilikçi antrenörler yetiştirmektir.
EA4. Resmi, özel ve bireysel kurum ve kuruluşlarda Farklı spor branşlarıyla ilgili spor antrenörü, kişisel antrenör, spor koçluğu ve turizm sektörü gibi alanlarda sportif aktivitelerin ve organizasyonların yürütülmesinde görev alacak bireyler yetiştirmektedir. 
EA5. Sporcuları motive edici, destekleyici, organizatör, gözlemci, eğitmen, araştırmacı, yönlendirici, teşvik edici, arkadaş, danışman, bilgilendirici yönlere sahip ve bu özellikleri güncelleyerek devam ettiren antrenörler yetiştirmektir.

