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YÜKSEK LİSANS TEZ KONUSU ÖNERİSİ FORMU[footnoteRef:1],[footnoteRef:2],  [1:  Not: Form bilgisayar ortamında doldurulmalı ve PDF formatında ÜBYS üzerinden ek olarak gönderilmelidir. 
Tez önerisi (2. sayfadan itibaren) danışman tarafından intihal taraması (Turnitin) yapılmalı ve tarama sonucu PDF formatında ek olarak ÜBYS üzerinden gönderilmelidir. Tez önerisinin tümünde benzerlik oranı %20’dan fazla olamaz.]  [2:  YÖK Lisansüstü Eğitim ve Öğretim Yönetmeliği (20.04.2016 tarih ve 29690 sayılı Resmî Gazete): Tez danışmanı atanması-Madde 8 – (1) Tezli yüksek lisans programında, enstitü ana bilim / ana sanat dalı başkanlığı her öğrenci için kendi üniversitesinin kadrosunda bulunan bir tez danışmanını en geç birinci yarıyılın sonuna kadar; öğrencinin danışmanıyla beraber belirlediği tez konusunu da en geç ikinci yarıyılın sonuna kadar enstitüye önerir. Tez danışmanı ve tez konusu enstitü yönetim kurulu onayı ile kesinleşir. (2) Tez danışmanı, senatonun belirleyeceği niteliklere sahip öğretim üyeleri arasından seçilir. Yükseköğretim kurumunda belirlenen niteliklere sahip öğretim üyesi bulunmaması halinde üniversite senatosunun belirlediği ilkeler çerçevesinde enstitü yönetim kurulu tarafından başka bir yükseköğretim kurumundan öğretim üyesi danışman olarak seçilebilir. (Değişik cümle: RG-1/3/2017-29994) Tez çalışmasının niteliğinin birden fazla tez danışmanı gerektirdiği durumlarda atanacak ikinci tez danışmanı, üniversite kadrosu dışından da en az doktora derecesine sahip kişilerden olabilir.] 
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Danışmanı olduğum yukarıda bilgileri yazılı Bilim Dalımız öğrencisinin yüksek lisans tez konusu önerisi ektedir. Bilgilerinize arz ederim. Tarih için tıklayınız.
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A. Amaç-Kapsam
Bu bölümde, araştırmanın amacı ve kapsamı açık bir şekilde belirtilmelidir. 

B. Yöntem	
Bu bölümde, araştırmada kullanılacak materyalin neler olduğu, nasıl ne şekilde ve ne zaman sağlanacağı; amaca ulaşabilmek için uygulanması düşünülen deneme planı ve yöntemleri; elde olunacak verilerin nasıl ve ne şekilde değerlendirileceği ayrıntılı şekilde açıklanmalıdır. 

C. Önem
	Bu bölümde yürütülecek araştırmanın; bilime, uygulamaya ve topluma sağlayacağı yararları, benzer konuda daha önce yapılmış araştırmalar arasındaki yeri ve önemi açıklanmalıdır.

D. Kaynaklar
	Bu bölümde, araştırma konusuyla ilgili kaynaklar yazım kurallarına uygun şekilde verilir.
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